
Auswertung der Feedbackbögen vom  

Messestand „IT-Planungsrat“ 2015 

(insgesamt wurden 56 Feedbackbögen abgegeben) 

 

 

 

 

 

24%

74%
2%

Wie gestaltete sich der Messeverlauf für Sie?

sehr gut

gut

weniger gut

15%

72%

13%

Wie bewerten Sie die Anzahl Ihrer Messe-Kontakte?

sehr gut

gut

weniger gut

19%

70%

11%

Wie bewerten Sie die Qualität Ihrer Messe-Kontakte?

sehr gut

gut

weniger gut



 

 

 

 

 

 

 

 

47%

51%

2%

Wie beurteilen Sie Betreuung und Organisation in 
der Vorbereitungsphase?

sehr gut

gut

weniger gut

61%

39%

Wie beurteilen Sie die Betreuung vor Ort?

sehr gut

gut

67%

24%

9%

Wie bewerten Sie das Catering?

sehr gut

gut

weniger gut

55%

38%

5%

2%

Würden Sie in dieser oder ähnlicher Form nächstes 
Jahr wieder teilnehmen wollen?

ja

eher ja

eher nein

nein


